

继续发挥国有金融资本的重要作用,依法依规管住管好用好、坚定不移做强做优做大国有金融资本,不断增强国有经济的活力、控制力、影响力和抗风险能力。

(见A05版)

敢为天下先 爱拼才会赢

——“晋江经验”启示录

(见A06版)

刘赐贵与来琼挂职干部座谈时勉励大家

用习总书记重要讲话精神武装头脑 积极投身海南自贸区和中国特色自贸港建设

本报海口7月8日讯 (记者彭青林)日前,省委与首批从中央部委、其他省市和自贸区选派来琼的挂职干部座谈。省委副书记刘赐贵出席会议并讲话,勉励大家深入学习、深刻领会习近平总书记“4·13”重要讲话精神,以此武装头脑、指导实践、推动工作,在新时代海南全面深化改革开放的伟大征程中勇当先锋、做好表率,在“百万人才进海南”的大潮中发挥好模范带头作用,带动更多优秀人才投身海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设。

刘赐贵向与会挂职干部简要介绍了我省学习贯彻落实习总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神的情况,他指出,推进海南自贸区和自贸港建设,最重要的因素是已交流到海南各有关单位挂职。

刘赐贵与每位来琼挂职的干部都一一握手寒暄,代表省委、省政府向大家表示欢迎。他说,在中国特色社会主义进入新时代的大背景下,赋予海南建设自由贸易试验区、中国特色自由贸易港的历史使命,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。全省上下有信心有决心抓住千载难逢的历史机遇完成中央赋予的使命。实现这个目标,需要各方面人才积极参与海南的建设。

刘赐贵向与会挂职干部简要介绍了我省学习贯彻落实习总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神的情况,他指出,推进海南自贸区和自贸港建设,最重要的因素是

刘赐贵勉励大家,要深入学习贯彻习总

书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神,按照省委七届四次全会的部署,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。在座的各位都来自中央国家各部委、各先进地区,希望你们把好作风、好举措带过来,与海南实际紧密结合,推动各项工作迈上新台阶。接收单位要保障好挂职同志的基本生活工作,解决挂职人员的后顾之忧。

座谈中,省委常委、组织部长王瑞连就做好挂职交流工作提出了具体要求。省委常委、秘书长胡光辉介绍了海南发展情况。挂职省委宣传部的中国思想政治工作研究会秘书长吴建春、省商务厅负责人分别代表挂职干部和接收单位发言。

在建设海南自贸区和中国特色自贸港实践中 勇当先锋做好表率

■ 本报评论员

近日,省委决定在全省党员干部中开展“在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港实践中勇当先锋、做好表率”专题活动,并专门作出工作安排,同时向社会公开了活动方案。这是省委作出的一项重大工作部署,是我省进一步学习贯彻习总书记“4·13”重要讲话、中央12号文件及中办发29号文件的具体行动,对全面系统落实好中央决策部署具有重要而现实的意义。全省各级党组织和党员干部务必深刻认识此次活动的重大意义,按照省委的安排部署迅速掀起活动热潮,让“勇当先锋、做好表率”在海南宝岛蔚然成风,成为加快推进海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设的强大精神力量。

习近平总书记在“4·13”重要讲话中勉励海南广大党员、干部,要坚定维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,自觉站在党和国家大局上想问题、办事情,在践行“四个意识”和“四个自信”上勇当先锋,在讲政治、顾大局、守规矩上做好表率。前不久,习总书记作出重要指示,激励广大干部在新时代有新担当新作为。省委开展“勇当先锋 做好表率”专题活动,正是海南落实习总书记重要讲话和重要指示精神的实际行动,其目的在于促进全省广大党员、干部坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,进一步把思想和行动统一到习近平总书记“4·13”重要讲话、中央12号文件、中办发29号文件和中央推进海南全面深化改革开放领导小组工作部署以

及省委七届四次全会精神上来,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,铸牢“五个过硬”,大力倡导党员干部“想干事”“会干事”“敢干事”“干成事”“不出事”,坚决防止空喊口号、纸上谈兵,不切实际、头脑发热,朝令夕改、决策摇摆,等待观望、无所作为,投机取巧、一夜暴富等五种不良倾向,大胆探索、脚踏实地,全力推进海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设,加快建设美好新海南,争创新时代中国特色社会主义生动范例,让海南成为展示中国风范、中国气派、中国形象的靓丽名片。

开展“勇当先锋 做好表率”专题活动,是我省深入学习贯彻习总书记“4·13”重要讲话精神的重要成果。在省委书记刘赐贵的倡导和部署下,省委有关部门对专题活动进行了深入研究。省委办公厅于5月16日

下发通知,向各市县党委、省委各部门、省级国家机关各部门、各人民团体、各省属企事业单位、中央驻琼各有关单位等206家单位党组(党委)征求意见建议,梳理了1324条反馈意见,在充分吸纳各方意见建议的基础上形成活动方案初稿,再次征求意见,反复修改完善,并按程序经省委常委会会议审议通过、正式发布。各级党组织要紧紧围绕活动确定的主题、内容和工作要求,结合各自单位实际,不折不扣地将此次活动开展好。

开展好“勇当先锋 做好表率”专题活动,必须进一步深化思想认识、坚定理想信念、发扬特区精神。建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港,是我们千载难逢的发展机遇,同时也是极为艰巨的重任,

下转A02版▶

关于开展「在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港实践中勇当先锋、做好表率」专题活动方案

中共海南省委办公厅

二、活动主题和目的

(一)活动主题:动员和组织全省广大党员、干部坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,自觉站在党和国家大局上想问题、办事情,在践行“四个意识”和“四个自信”上勇当先锋,在讲政治、顾大局、守规矩上做好表率,在全面深化改革开放上敢闯敢试,敢为人先、埋头苦干,在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港上锐意创新、建功立业。

(二)活动目的:促进全省广大党员、干部坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,进一步把思想和行动统一到习近平总书记“4·13”重要讲话、中央12号文件和中办发29号文件以及省委七届四次全会精神上来,不折不扣贯彻党中央精神、落实省委部署;教育引导广大党员、干部牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,铸牢“五个过硬”,进一步解放思想、开拓创新、勇于担当、主动作为,自觉抵制不良风气的侵蚀;大力倡导党员、干部“想干事”“会干事”“敢干事”“干成事”“不出事”,坚决防止空喊口号、纸上谈兵,不切实际、头脑发热,朝令夕改、决策摇摆,等待观望、无所作为,投机取巧、一夜暴富等五种不良倾向,大胆探索、脚踏实地,全力推进海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易港建设,加快建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好新海南,争创新时代中国特色社会主义生动范例,让海南成为展示中国风范、中国气派、中国形象的靓丽名片。

二、活动内容

主要围绕以下十个方面学、思、践、悟,争当先锋、做好表率:

(一)坚定践行“四个意识”,增强“四个自信”。广大党员、干部要坚持以党的核心的党中央权威和集中统一领导,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,

下转A02版▶



快竟网
农旅融合 服务南繁

日前,游客在三亚海棠湾水稻国家公园游玩。据悉,海棠湾水稻国家公园是以稻田生态为主体,集农业观光、科学研究、科普教育等为一体的旅游景区,年初开业至今游客入园量逾20万人次。位于公园内的国家南繁(袁隆平)杂交水稻科研基地和三亚南繁水稻试验基地种植水稻约760亩,拥有水稻品种近500种,是南繁科学实验和科学普及的重要基地。 本报记者 武威 摄

文昌航天超算中心项目计划今年11月开工

沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋力前行

海南自贸试验区、中国特色自贸港建设进行时

本报文城7月8日电 (记者李佳飞 通讯员王璐)日前,以“共赢航天产业发展·共建文昌国际航天城”为主题的研讨会在文昌现代城举行,来自省发改委、省工信厅、省科技厅、省委军民融合办,文昌市委、市政府以及中国航天科技集团、中国长征火箭有限公司等单位代表及相关领域专家出席会议,为文昌航天城建设及如何推进海南自由贸易试验区建设等建言献策。

会前,与会代表首先参观了文昌航天现代城航天超算大数据产业集群项目体验

产业商务核心区。目前,项目选址文昌市航天现代城规划片区内,占地面积约671亩,总投资35亿元,计划今年11月开工。

研讨会上,有关专家就如何通过发展商业航天、超算大数据产业助力文昌国际航天城建设纷纷发表见解,专家们认为,在国家大力推进实施航天强国战略的大背景下,文昌航天产业发展大有可为。文昌市市长王晓桥表示,文昌将抢抓机遇,充分发挥航天资源优势,积极谋划发展航天科研及信息产业、航天重装及商业航天产业、航天技术展示交易及服务贸易产业、航天金融产业、航天生命工程产业、航天科普文化教育旅游创意产业等六大航天产业链,全面推进文昌国际航天城建设。

▶ 导读

俄罗斯世界杯特别报道

四强各擅胜场
金杯花落谁家

	7月11日 VS 02:00	
	7月12日 VS 02:00	

A07

海南周刊

换个角度看公园



B01-B16

读懂海南 看我们的



海南日报客户端

海南日报官方微信 南海网官方微信

海口地区天气预报 白天 多云,有雷阵雨 夜间 多云 风向风速 东北风3级 温度 最高33℃ 最低25℃

海口市空气质量:一级优,细颗粒物(PM2.5)10微克/立方米

海报集团热线、虚假新闻举报:966123 订阅热线:66810505 邮发代号:83-1